

# 巴神 出了一会儿神

昨天凌晨,与西班牙比赛结束后,巴洛特利落寞地离开球场。卡西利亚斯走过来用一只胳膊紧紧搂住他,手里比划着,口中念念有词。他在说什么?难道在问:“哥们儿,我特想知道那个单刀时你在想什么?”巴洛特利完全没有理会。或许,他也在思考,那一刻自己到底在想什么?根据巴神成长经历,我们用“第一人称”猜猜那一刻他到底在想什么。



第53分钟,巴洛特利获得单刀机会,但他没有快速进攻。



对方防守队员拉莫斯及时追上,把球破坏掉。



几分钟后,巴洛特利被换下场。



在比赛中获得绝佳机会却没能进球,巴洛特利是该好好想想。

本版图片/Osports

## 1

### 巴神那一刻在思考人生?

从被抛弃到被领养到长大成人成为巴神,巴洛特利人生多舛,又常遇贵人。

这是我人生最关键的一个进球。它会让里皮知道,没带我去南非世界杯是多蠢。要让那些说我脑残的球迷看看,我是多么大场面的球员。最重要的是,众多看球的人中还可能当年初抛弃我的父母,我想让他们知道,曾经丢弃了一个可以多么引以为傲的孩子。

1990年,我出生在位于意大利巴勒莫地区的一个加纳移民家庭,2岁那年,因为身患一种先天性的肠道疾病,被亲生父母无情抛弃。来自布雷西亚的一对老夫妇弗朗西斯科和西尔维奥·巴洛特利收养了我,并且视如亲生般的悉心照料。可是我居然在老母亲让我去买清洁用品时,买了两辆摩托车和一个蹦床,完全忘了她要什么。等比赛完,我就去问她还需要什么给她买回去。

15岁那年,我加盟了当时意甲的巨无霸球队国际米兰,并在当时的青训队教练文森佐·埃斯波西托手下效力,从而获得了人生一次重大的转折。所以,我要用这个球感谢那些帮过我的人,我现在的父母,我的几位启蒙教练,曼奇尼,普兰德利……哦上帝,球呢?

## 2

### 赛后发布会怎么样耍酷?

巴神喜欢参加发布会,乐于在发布会上耍酷,哪怕是无关自己的发布会。

在离开国米之后,身为曼城球员的我还不请自到,参加国米新帅就任发布会。我与国米高层握手,与教练握手,跟记者挥挥手后离开……在国米的发布会上,他们完全被我HOLD住了。这种感觉真妙,一个字不说就能镇住他们。

如果这个球进了,我就是帮助球队干掉卫冕冠军的大功臣。第一场比赛就打进这么关键的球,普兰德利一定会兴奋地把我带到新闻发布会上,告诉他们选择了我是多么的正确。然后,那些蠢记者一定会问我:“进球的感觉如何?想把这个进球献给谁?之前想到会进球吗?赢了这场比赛后会如何庆祝?”我的老天,我可回答不了这么多问题,踢球已经累得要死还要费脑子应付他们。或者我干脆不理他们,随便问,我就说我不知道。

最关键的是,卡西利亚斯的主播女友会不会出现,让我点评一下她女友的话我该怎么办?说实话吗?你男友太菜了。还会不会伤害这美女的小心脏……要不然还是来点儿简单的方式吧……哦,太好了,球终于被断了。

## 3

### 用什么方式打进这个球?

他曾经有过脚后跟射门偏出的时候,也有过用肩膀很牛地进球。

这些西班牙人是个什么情况!居然让我一个人面对门将!我得好好思考一下,怎么样打进这个球?

要不然,再来个后脚射门吧。上次跟洛杉矶银河的友谊赛,他们那样骂我,完全是因为我没用后脚跟把它磕进去。不然一定是铺天盖地的惊呼,称赞我是个多么有创造力多么有天赋的前锋。但是太悲催了,它居然没进。不就是一个球没进吗?曼奇尼居然还把我换下去了,哲科居然那么瞪着我,看我多么宽容,他讽刺我不会穿背心我都没有生气。德容说每个人都在试图帮我走上正轨,走你妹!我是巴神,还用得着你们帮忙?最让人不能理解的是,洛杉矶的球迷居然不开心,难道我把球打进你们家大门,你就开心了?这些人思维可真怪异。

要是这一次万一也没进,普兰德利很可能也会把我换下去了,第一场比赛还是低调些吧。要不然我还是向去年对阵诺维奇的比赛时那样用肩膀进球吧。可是吧,这个都做过一次了,好没意思呀。这真是一个艰难的决定。啊……我去了啊!谁把我的球抢走了?

## 4

### 解说员贺炜怎么赞自己?

贺炜负责解说这场比赛,并在解说中大赞“富二代”皮尔洛。

听说现场有个中国解说员,是特别文艺范儿的贺炜,要不然我配合配合他,来个文艺点儿的进球。

还别说,我真是不讨厌这个文艺青年,因为和我的气质多么相符呀。我最喜欢他微博里那段:“忙到焦头烂额时,常梦想去一个烟雨朦胧的江南小镇,过平淡到乏味的生活。然而梦想始终只能是梦想,若真过上那样的生活,恐怕不要多久就会又想逃离……”没错,有时候就是想逃离这个讨厌的世界,逃离那些爱指指点点的人。虽然马特拉齐把鞋扔到我脸上,但是我一点儿都不恨他,因为他理解我,他说我才不是什么脑残。

解说中,贺炜一个劲儿夸“富二代”皮尔洛。等我进了这个球,那个贺炜会怎么评价我呢——掌声大震。夜来微风徐徐,本是入梦最好的伴奏,无奈巴神威武,竟无睡意。现场看他,带劲极了,争先恐后、酣畅淋漓、纵使粉身碎骨也能落得痛快二字。不似我等凡人,在红尘里打滚,痛是真的痛,快是真的快。

贺炜,你准备好文艺范儿的解说词没,等我抬腿的吧……哦NO。

#### 【现场还原】

昨日凌晨,欧洲杯小组赛西班牙与意大利一役第53分钟,意大利前锋巴洛特利做出一个让人匪夷所思的举动。他在前场抢断成功后获得单刀机会,但没有快速进攻,而是在西班牙禁区缓慢带球前进,被后面追上来的拉莫斯将球破坏。巴神浪费了进球的绝佳机会。

新京报特派记者 田颖 波兰格但斯克报道

## 5

### 脱谁的球衣庆祝这个球?

英超联赛与阿森纳的比赛,巴神进球后脱朱鲁的球衣吃到红牌。

你们能理解为什么进球后不能脱衣服庆祝吗?这一点我和卡萨诺聊了很久都没能得出结论。那些足球宝贝可以脱到只剩一个裤头,人们说那是美。我们作为足球队员,脱个上衣却要吃牌!我认为要是举办一个民意投票,球迷是否愿意看到我性感的上半身,通过率一定是150%。

最让我不能理解的是,规则说我们脱球衣庆祝要被惩罚,但是没说脱别人的也要被惩罚啊。跟阿森纳那场比赛,我去脱朱鲁的球衣,没脱下来,所以把我罚下去了。要是脱下来了……嗯对,要是脱下来了他就得吃黄牌了,谁没穿衣服谁要吃黄牌的。

等我进球,我们领先,然后再去脱一个西班牙人的衣服,让他们吃黄牌!我真是太聪明了。就脱卡西的吧,这样我下次再射门的时候他就不敢轻易扑我了。不不不,哈维的好了,甭来甭去烦死了,还那么点儿小个头,我一个巴掌按住他,一个手脱就行了。哇哈哈,你们等着吧……

## 6

### 失误的那位叫什么名字?

获得金童奖后,巴神在发表感言时说,第二名叫威尔什么?

刚才的那个家伙真是二,居然把球往我身上踢,拿我当白痴吗?平时就看不惯这个金毛拉……拉什么来着?拉什么来着?这是神马情况啊,又短路了。

上次拿到金童奖时候,我就忘了那个拿到第二名的叫啥来着,我能记得前几个字母已经不错了。这个世界上,人们只在乎第一是谁,谁管第二的死活?我已经很尊重他了,记得前面的字是威尔。忘了后几个字母而已嘛,大家至于那么大惊小怪吗?难道你还记得上学时候,全校第二名叫什么吗?

再说了,我这叫变相鼓励,鼓励他有个好的表现,可以让我以及全世界球迷能够深深记住他的名字,你们都不懂我的良苦用心。这是最好的广告宣传。可是这次,我真心地忘了这个拉什么叫什么了,一会儿比赛完我要去问问他。哦,他过来了。请问你……为什么把我的球给断了!哦,太讨厌了!既然要抢走,刚才干吗要给我呀你?拉莫斯!

## 7

### 一百万欧元合多少英镑?

巴神在训练场上朝青年队员投掷飞镖,结果被罚10万英镑。

踢进这个球,我的出线形势一片大好啊。看看德国、荷兰这些队踢得都不怎么样,西班牙也不过如此。我们夺冠希望很大。拿完冠军之后,光欧足联就要奖给我们每人100多万欧元,我该用这些闲钱干吗呢?

扔飞镖去!对,上次就扔了个飞镖,居然罚我10万英镑。真是大惊小怪,你去医院打针不是一样要被扎吗?你怎么不管医生要10万英镑补偿你。听说有那种特技是,人脑袋上放个苹果,然后拿飞镖戳苹果,或者人站在木板子前,蒙上眼睛朝他扔刀扔飞镖。这个看着还挺好玩儿的,不就10万英镑嘛,我扔一次给对方10万英镑,我要把欧足联给我的奖金全扔出去。

那么100万欧元,能兑换成多少英镑呢?兑换完了,除以10万英镑才是扔多少次,头疼,计算器在哪儿呢?手机上没有计算器,可是比赛时不能带手机,这都是谁的主意?谁能告诉我怎么兑换?哎哎哎我问你帮我算一下钱,没有让你抢我的球!

## 8

### 多做些善事最先捐给谁?

荷兰队把奖金捐给波兰的足球学校,巴洛特利很想效仿。

球门后面的那个小孩儿,看上去挺有足球天赋。要是没有接受什么特别好的教育,他很可能会被埋没,以后不会像我这样儿震惊世人。我是不是该帮当地的孩子做些什么?听说荷兰队把奖金都捐给波兰的足球学校了,我该干什么呢?

我可不伪善,我真心喜欢和孩子在一起。看着他们的生活,也给了我新的激励。我曾拜访“阳光之家”孤儿院,在那里我与孩子们一起游戏,一起共进午餐,并将带来的礼物送给他们,有帽子、T恤。签名时有孩子好奇地问我为什么用左手写字,我说:“聪明的人都用左手写字。”还有孩子问我:“你为什么总是不停地换女友?”我一下愣住了,不知道该怎么回答,我从未接受过这么尖锐的专访。

很多地方的孩子需要帮助。这一次我决定我也要捐出奖金,给当地的足球学校。这一脚至关重要。万一没踢进去不知道要踢飞多少钱,我脚步慢下来看着卡西,希望他能试图理解我这片善心,别拦着我的射门。可是……

## ……

### 网上段子

@赛后有记者采访意大利主帅普兰德利,问为什么换下巴洛特利。普兰德利愤怒地指责了拉莫斯:“拉莫斯一开赛就问巴洛特利一个问题,导致巴洛特利一直在思考这个问题,没法集中精神在比赛的。”记者好奇地问:“什么问题?”普兰德利说:“什么样的节奏是最呀最摇摆,什么样的歌声才是最开怀?”

@在接受采访时,西班牙队一致认为意大利队中最害怕的是巴洛特利,根本猜不出他拿球之后会干什么。意大利球员们急忙说:“我们也是。”

@拉莫斯:“巴神你当时在想什么?”巴神:“我在想宇宙有没有尽头?”拉莫斯:“那宇宙到底有没有尽头?”巴神:“有就有,没有就没有!”

@记者问巴神:“你单刀的时候在想什么?”巴神答:“当我抬头看见卡西的一瞬间,我就逃离混乱被魅惑了,我的天,怎么还有这么有型的男人!”